

О проекте

Начался приём заявок на конкурс молодежных проектов. К участию приглашаются молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет включительно.

Победитель в каждой из трёх номинаций может получить 20 000 рублей на реализацию собственной идеи.

Заявки принимаются с 20 октября до 18 ноября. Итоги будут подведены в декабре

Конкурсные номинации:

— «Добровольчество»;
— «Развитие социальных лифтов, про-филактика негативных проявлений в молодежной среде и межэтни-ональное взаимодействие»;

— «Патриотическое воспитание и укрепление семейных ценно-стей».

Срок реализации проекта не должен превышать девяти месяцев. Мероприятия в календарном плане должны начинаться не ранее 1 февраля 2024 года и завершаться не позднее 31 августа 2024 года.

Подробнее о форма-те подачи заявок и усло-виях участия в конкур-се можно узнать по те-лефону: 8 (83177) 6-58-74 или по электронной почте: molodeg_v@mail.ru.

Александр Фомин

О добровольцах

Из нового пункта от-бора в зону СВО от-правиться нижегород-ские добровольцы. Он расположен на ули-це Александра Локна, д. 2 в Нижнем Нов-городе.

В здании провели капитальный ремонт, теперь можно макси-мально быстро пройти медкомиссию и офор-мить документы.

Также стало воз-можно прохождение боевой подготовки в учебном центре спе-циального назначения «Сталь».

Отправку нижего-родцев к месту служ-бы и выдачу дополни-тельного снаряжения обеспечивает коорди-национный центр дей-ствующий на базе Дома народного единства.

Подробнее инфор-мацию о службе по контракту, предостав-ляемой амуниции и прочем можно уточ-нить в Центре набора добровольцев по теле-фону: 8 800-10-17-017 или на сайте.

Игорь Петов

Из дальних морей на родную землю

Александр Фёдорович Прошин родился 23 июля 1916 года (по старому сти-лю) в селе Терентеево Ела-томского уезда Тамбов-ской области (сейчас Пи-тегинский район Рязан-ской области).

Проживал до женитьбы в Выксе, а после свадьбы — в селе Решном. До призы-ва работал кузнецом.

В 1937 году поступил на службу. Полгода обу-чался в электромехани-ческой школе Кронштад-та получила специальность машиниста котельной.

В том же году 27 сен-тября прибыл для прохож-дения службы на стороже-вой корабль (СКР) «Луца», где 30 декабря 1940-го ему было присвоено воинское звание старшего красно-флотца.

Прослужив на этом корабле пять лет, Алек-сандр Фёдорович был за-числен 1 июня 1942 года на СКР «Буря». Через 2,5 месяца 24 августа по-гиб при выполнении бо-евого задания. Корабль подорвался на mine в

Балтийском море у острова Лавенсаари (ныне о. Мош-ный).

Александр Фёдорович был женат, их брак с Алек-сандрой Ивановной Саве-левой зарегистрирован 5 февраля 1939 года в Досугинском поселковом совете. К сожалению, де-тей у них не было, прямым потомков у Краснофлота не осталось. По сведениям Выксунского комиссари-та, Александра Ивановна получила извещение о ги-бели супруга 5 июня 1946 года. Вдова нашего моряка похоронена на выксунская земле, как его мама и два брата — Алексей и Иван.

Корабль «Буря» до сих пор покоится в Балтий-ском море, разорванный пор частью. Водолазны-е разведывательной груп-пы Константина Богданова из Москвы устано-лена на дне табличка с именами погибших и про-павших без вести моря-ков. Это братский корабль, потопленный корабль-никотла не будет поднят. Но спустя 80 лет в апреле



Володаз Константин Богданов вручает калугулы с землей родственникам моряков

обрати внимание

Нижегородцы могут почтить память современных героев

Государственный фонд «Защитники Отечества» объявил о начале Всероссийского конкурса творческих работ «Памяти героев верны!», посвящённого прославлению подвигот участников специальной воен-ной операции.

Заявки можно присылать на электронный адрес: konkurs@gostindvegetanov.gov.ru.

Конкурсанты разделены на три возрастные категории: от 14 до 17 лет, от 18 до 35 лет, от 36 лет и старше. Все произведения в номинациях должны быть по-священы участникам или собы-тиям специальной военной опе-рации.



Калугула захоронена на Северном кладбище 26 июля этого года

Спустя 81 год после подрыва сторожевого корабля «Буря» на mine, 26 июля 2023 года, калугулу с грунтом с места гибели экипажа в Балтийском море возле острова Мошный передали земле на Северном кладбище, почтив память рядового, младшего и начальствующего состава «Бури». На этом корабле служил наш земляк Александр Прошин. Пришла пора рассказать о нём подробнее. Материал подготовлен родственницей героя Марией Сергеевной Гриненко.

Для справки

Сторожевой корабль «Буря» подорвался на mine в 2 часа 12 ми-нут 24 августа 1942 года и затонул, но память о подвиге команды жива и в до-кументах Центрального Военно-морского архива г. Гатчина Ленинградской области, и в военно-морском музее Санкт-Петербурга, и в Книге памяти Калининградской области, а теперь и в Выкс-е. При прохождении маяка у острова Мошный с 1986 года в честь героического личного состава Краснозна-мённого Балтийского флота предусмотрено отдание воинских почестей.

ГТО на груди, с улыбкой димся рязанским моряком, теперь уже навечно почи-таемьм и на выксунской земле.

Мария Гриненко, Фото Подпныя Артамоновой, с сайта roklonekrediton.com

Номинации конкурса:

- > Рассказ на тему «Я в сердце бережно хра-ню», посвящённый памяти участника спе-циальной военной операции. Он должен содер-жать информацию о погибшем воене СВО, который для конкурсанта является личным примером мужества, стойкости, отваги и ге-роизма.
- > Рассказ, посвящённый участником и/или событиям специальной военной операции; авторское стихотворение;
- > авторская песня;
- > фотография. Она может быть сделана как в зоне СВО, так и на территории субъектов Российской Федерации. Снимок должен от-ражать мужество, стойкость и отвагу участ-ников специальной военной операции, забо-ту, любовь и сопереживание к близким.

ПАМЯТИ Героев Верны!

Всероссийский конкурс творческих работ

Сбор заявок координиру-ет филиал фонда «Защит-ники Отечества» по Ниже-городской области.

Победители и призёры будут приглашены на тор-жественную церемонию награждения в декабре.

Михаил Ермаков. Архива областного фонда «Защитники Отечества»